

他们说来这些店 吃饭排第二,看美女才是正事儿

本版撰稿 徐雨阳 黄葆青 毛玮琦

都说妇女能顶半边天,在杭州餐饮圈也是如此。翻看杭州吃货的朋友圈,越来越多的美女跨界做起了“美厨娘”。她们中有做模特的,有从事服装设计的,有从体育记者转型的……无一例外的是,除了有着高颜值,还有一手好厨艺。你身边也有好看的美女老板娘吗?赶紧关注杭州吃货微信或下载浙江24小时订阅杭州吃货栏目,给我们爆料吧。



开店时间:2013年10月

韩霜 从设计服装 到设计法式甜点

未及眉梢的短发,巴掌大的瓜子脸上,忽闪着—对透着灵气儿的大眼,乍看像个古灵精怪的小男生,初见韩霜的人大多觉得她有几分冷傲,熟悉后会发现个子小小的她蕴藏着无限活力。

学设计出身的韩霜接触甜品完全是出于兴趣,没想到就这样一路走了下来,从莫干山路上那间小小的工作室到如今眺望江景设计感十足的巴黎之门精品门店,韩霜用了4年多的时间,这在餐饮业节奏爆炸的杭州,绝对算是龟速,从这也能看出她的大概性格。

杭州食客可是出了名的“难伺候”,研发甜品配方就成了重中之重,自从开了店,韩霜每年都会去国外学习:日本的老松柚子冻、法国街边小馆的出品、意大利的奶冻、还有巴塞罗那、瑞士……韩霜每次旅行回来都会把记忆深刻的味道复刻到巴黎之门的菜单上。

大概好看的姑娘都爱吃好看的甜品,在巴黎之门看到美女一点都不稀奇,而这些好看的皮囊之下都藏着有趣的灵魂,实在是妙极。



“美女餐厅老板”这个老梗,已经被用滥了。有的女老板虽然颜值高,往往是甩手掌柜,她们只在需要站台的时候出来秀一下,刘微可是天天守在店里。

刘微以前是主持人专业,毕业后做淘宝模特,真正是靠脸吃饭。后来自己当模特卖衣服,曾经顶着40摄氏度高温,搬衣服,扛三脚架,拍一天换回身上十几个蚊子包,晚上回家还要接着做客服。

挺过最艰苦的时期,刘微开始做买手店,由于眼光独到,生意一直不错。在吃的方面,她也是很有要求的姑娘,任何浑水摸鱼的食材,都过不了她刁钻的嘴。勤奋加上各种敏锐触觉,让她有了开餐厅的想法。

于是,2016年11月初黄龙商圈就有了VC美食酒廊。在5个月的漫长装修期里她都亲力亲为,时常突兀的出现在尘土飞扬的工地上,为的是尽量节省每一分钱。

刘微认为她能卖好衣服,自然就知道女生最喜欢什么,餐厅的环境和餐品,无不处处讨好女生,难怪来这里喝酒吃饭的妹子特别多。

开店时间:2016年11月

刘微 淘宝模特 开起高颜值餐吧

开店时间:2016年9月

戚臻晟 体育记者 转型做西餐

戚臻晟曾经做过体育记者,是标准的运动美少女,拳击、冲浪、滑雪、马术都是一把好手……她说:“好吃的东西那么多,不认真运动,怎么敢放开了吃啊!”

戚臻晟除了运动,最爱做的就是厨房操练学到的菜谱,后来和影星高以翔在吃上聊得格外投机,所以关系越发默契,索性拉上小伙伴一起开了Lakeside餐厅,主攻美式海鲜。

第一次做餐饮,无论是创立品牌,还是室内装修,包括厨房设计、邀请厨师,她都亲自参与,付出总有回报,她的餐厅获邀参加2018年世界餐厅酒吧设计大赛,果然比你美的人还要比你努力。

戚臻晟的餐厅无论硬件软件都尽量做到最好,从意大利定做的厨具,被称为厨具里的劳斯莱斯,造价高达百万,等了整整6个月。在露台边做隔间摆上恒温海鲜水箱,客人自己挑选海鲜送到厨房加工,仿佛来到法国马赛的海鲜市集。

戚臻晟说今年Lakeside会开始着手打造guest chef计划,每季度邀请一位世界名厨专门为餐厅设计一套菜单,并来到餐厅客座烹调,感觉我大杭州越来越洋气了。



钟孟迪,“辣钟师”的小老板娘(孟迪说,正宗老板娘是她妈妈辣嫂),扎个丸子头,看上去也就约莫20来岁。妹子未施粉黛,脸上因为一直在忙活的缘故,带着几分红晕。

这家“辣钟师”十多年前曾经是绍兴路上的“苍蝇馆子”——“辣阿哥”,十来方的面积,只能摆下几张小桌。

“我们老家在四川乐山。2001年,爸爸和妈妈带着1200元,坐着绿皮车来到杭州。只因那句‘上有天堂,下有苏杭’。孟迪告诉我们,当年她爸妈带着对人间天堂的美好向往来到这座城市,给人打了4年工,个中艰辛不言自明,直到2006年才终于开了第一家自己的“苍蝇馆子”。

“那时候一直是我爸爸妈妈在打理,去的都是回头客,很多都是四川老乡……直到搬到绿地中央广场这边,我才算正式接手。”孟迪说,她是半路从厨,大学学的是康复专业,因为觉得做餐饮比较自由,爸爸妈妈又需要帮手,就辞职来了杭州。“以前在康复科做矫形师,每天面对着病人,总是感叹人生无常。如今,做餐饮,人来人往,大家吃得开心,我就开心,加上自己又比较喜欢吃,总觉得每天都有新鲜感。我反正是很享受现在这个状态啦。”

开店时间:2017年2月

钟孟迪 从康复矫形师 到川菜美厨娘